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POZVÁNKA NA WEBINÁR - MANAGEMENT IN EU PROJECTS: PROJECT 
MONITORING/REVIEW 

 
Dovoľujeme si Vás pozvať na webinár: Management in EU projects: Project monitoring/review, ktorý sa 
uskutoční pod záštitou projektu Horizon Europe: WIDEnzymes pána docenta M. Rebroša. Tento webinár sa 
bude venovať efektívnemu riadeniu a monitorovaniu projektov financovaných z fondov EÚ. Účastníci získajú 
praktické znalosti o procesoch hodnotenia, správnom nastavení ukazovateľov výkonnosti, ako aj o príprave 
na priebežné a záverečné kontroly. 
Webinár sa uskutoční 18.6.2025, od 11:00-12:00, prezentujúca bude p. Sarai Rodríguez Navarro.  
Na webinár je potrebné sa registrovať. Prihlásiť sa bude možné na tomto linku. 
 
 
 
 

WEBINÁR: ŽIJEM VEDU K VŠEOBECNÝM VÝZVAM APVV  
 

Žijem vedu v spolupráci s Agentúrou na podporu výskumu a vývoja na Slovensku (APVV) organizuje webinár, 
zameraný na predstavenie nového spôsobu hodnotenia verejných výziev na podporu projektov výskumu a 
vývoja v jednotlivých skupinách odborov vedy a techniky (VV) a verejnej výzvy, zameranej na podporu 
mladých vedeckých pracovníkov (VV MVP). Ide o všeobecné výzvy na predkladanie projektov, v ktorých sa 
výskumno-vývojové kolektívy v akejkoľvek oblasti môžu na projektovom základe uchádzať o finančné 
prostriedky. 
Hlavnými témami diskusie budú:  

1. Nastavenie procesu panelového hodnotenia či zmeny v nastaveniach oproti predošlým výzvam 
2. Hľadanie a výber panelistov ako aj zmeny v zložení 
3. Ako prebieha hodnotenie v paneloch a finalizácia hodnotenia v odborových radách 
4. Hodnotenie projektov základného výskumu vs. aplikovaného výskumu a vývoja 

Hosťami diskusie budú: 
riaditeľ APVV JUDr. Stanislav Mydlo 
predseda predsedníctva APVV Dr. Ing. Robert Mistrík  
člen predsedníctva RNDr. Imrich Barák, DrSc. 
Moderátor diskusie: 
Peter Maňo zo Žijem vedu 
 
Webinár sa uskutoční 11. júna 2025 o 14:00. 
Na webinár je potrebná registrácia, ktorá je k dispozícii na tomto linku. Registrácia znamená vytvorenie 
profilu na danej platforme. Všetci registrovaní účastníci, teda všetci s profilom, dostanú pred podujatím link 
na prihlásenie.   
 
 
 

ÚSMEV NA PONDELOK 
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